
Número da pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04846
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA APÓS UM ANO
Data da Pesquisa: DEZEMBRO/2023
Local da Pesquisa: BRASIL
Tamanho da Pesquisa: 2004
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

305 15,2 15,2 15,2
398 19,9 19,9 35,1
410 20,5 20,5 55,6
476 23,7 23,7 79,3
415 20,7 20,7 100,0

2004 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

971 48,4 48,4 48,4
1033 51,6 51,6 100,0
2004 100,0 100,0

p1 P.1 O presidente Lula vai completar em 01 de janeiro um ano de governo. Na sua 
opinião o presidente Lula está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

299 14,9 14,9 14,9
464 23,2 23,2 38,1
598 29,8 29,8 67,9
177 8,8 8,8 76,8
433 21,6 21,6 98,4

32 1,6 1,6 100,0
2004 100,0 100,0
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p2 P.2 Você diria que o presidente Lula, nesses onze meses de governo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fez pelo país mais do 
que você esperava
2 Fez pelo país o que 
você esperava que ele 
fizesse
3 Fez pelo país menos do 
que você esperava
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

322 16,1 16,1 16,1

473 23,6 23,6 39,7

1137 56,7 56,7 96,4

44 2,2 2,2 98,6
28 1,4 1,4 100,0

2004 100,0 100,0

p3 P.3 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do 
presidente Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre confia
2 Às vezes confia
3 Nunca confia
99 Não sabe
Total

479 23,9 23,9 23,9
693 34,6 34,6 58,5
805 40,2 40,2 98,6

28 1,4 1,4 100,0
2004 100,0 100,0

p4 P.4 Na sua opinião, qual dessas situações descreveria melhor os gastos públicos no Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Os recursos são 
SUFICIENTES e estão 
sendo BEM APLICADOS 
em serviços para a 
população
2 Os recursos são 
SUFICIENTES e estão 
sendo MAL APLICADOS 
em serviços para a 
população
3 Os recursos são 
INSUFICIENTES e estão 
sendo BEM APLICADOS 
em serviços para 
população
4 Os recursos são 
INSUFICIENTES e estão 
sendo MAL APLICADOS 
em serviços para a 
população
99 Não sabe
Total

347 17,3 17,3 17,3

810 40,4 40,4 57,7

240 12,0 12,0 69,7

551 27,5 27,5 97,2

56 2,8 2,8 100,0
2004 100,0 100,0
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p5 P.5 Você diria que o Brasil é um país ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo para se 
viver?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

714 35,6 35,6 35,6
773 38,6 38,6 74,2
358 17,9 17,9 92,1

51 2,6 2,6 94,7
105 5,2 5,2 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2004 100,0 100,0

p6 P.6 Você diria que tem mais orgulho do que vergonha ou mais vergonha do que orgulho de ser 
brasileiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais orgulho do que 
vergonha
2 Mais vergonha do que 
orgulho
98 Outras respostas
99 Não Sabe
Total

1659 82,8 82,8 82,8

317 15,8 15,8 98,6

11 ,6 ,6 99,2
16 ,8 ,8 100,0

2004 100,0 100,0
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p7 P.7 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual 
é o principal problema do país hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde
2 Educação
3 Economia
4 Habitação
5 Fome/miséria
6 Desemprego
7 Inflação
8 Salário
9 
Violência/segurança/políc
ia
11 Corrupção
12 Social (Desigualdade 
social/ má distribuição de 
renda)
13 Administração/ má 
administração/ falta de 
administração/ 
governabilidade/ falta de 
gestão
15 Impunidade/ ter leis/ 
mudar as leis
16 Política/ políticos/ 
governo/ política externa/ 
política pública
22 Infraestrutura
28 Meio Ambiente/ 
desmatamento da 
Amazônia/ ambiental/ 
queimada
34 Presidente
40 Saneamento básico
96 Nenhum
97 Não respondeu
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

456 22,7 22,7 22,7
206 10,3 10,3 33,0
129 6,5 6,5 39,5

19 ,9 ,9 40,4
143 7,1 7,1 47,5
135 6,7 6,7 54,2

30 1,5 1,5 55,8
20 1,0 1,0 56,8

195 9,7 9,7 66,5

152 7,6 7,6 74,1
32 1,6 1,6 75,7

76 3,8 3,8 79,5

11 ,6 ,6 80,0

39 2,0 2,0 82,0

12 ,6 ,6 82,6
21 1,1 1,1 83,7

13 ,7 ,7 84,3
13 ,7 ,7 85,0

6 ,3 ,3 85,3
0 ,0 ,0 85,4

177 8,8 8,8 94,2
117 5,8 5,8 100,0

2004 100,0 100,0
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p8a P.8 De um modo geral, como você avalia o primeiro ano do governo Lula quanto a: 
- Saúde

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

98 4,9 4,9 4,9
299 14,9 14,9 19,8
615 30,7 30,7 50,4
340 16,9 16,9 67,4
633 31,6 31,6 99,0

20 1,0 1,0 100,0
2004 100,0 100,0

p8b P.8 De um modo geral, como você avalia o primeiro ano do governo Lula quanto a: 
- Educação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

161 8,0 8,0 8,0
450 22,4 22,4 30,5
647 32,3 32,3 62,7
262 13,1 13,1 75,8
473 23,6 23,6 99,4

11 ,6 ,6 100,0
2004 100,0 100,0

p8c P.8 De um modo geral, como você avalia o primeiro ano do governo Lula quanto a: 
- Economia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

129 6,4 6,4 6,4
344 17,1 17,1 23,6
668 33,3 33,3 56,9
266 13,3 13,3 70,2
566 28,3 28,3 98,5

31 1,5 1,5 100,0
2004 100,0 100,0
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p8d P.8 De um modo geral, como você avalia o primeiro ano do governo Lula quanto a: 
- Habitação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

158 7,9 7,9 7,9
489 24,4 24,4 32,3
721 36,0 36,0 68,2
208 10,4 10,4 78,6
366 18,3 18,3 96,9

63 3,1 3,1 100,0
2004 100,0 100,0

p8e P.8 De um modo geral, como você avalia o primeiro ano do governo Lula quanto a: 
- Combate à fome e à miséria

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

189 9,4 9,4 9,4
381 19,0 19,0 28,4
617 30,8 30,8 59,2
285 14,2 14,2 73,4
511 25,5 25,5 98,9

22 1,1 1,1 100,0
2004 100,0 100,0

p8f P.8 De um modo geral, como você avalia o primeiro ano do governo Lula quanto a: 
- Combate ao desemprego

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

128 6,4 6,4 6,4
390 19,5 19,5 25,8
652 32,5 32,5 58,4
309 15,4 15,4 73,8
503 25,1 25,1 98,9

21 1,1 1,1 100,0
2004 100,0 100,0
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p8h P.8 De um modo geral, como você avalia o primeiro ano do governo Lula quanto a: 
- Combate à corrupção

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

103 5,1 5,1 5,1
201 10,1 10,1 15,2
457 22,8 22,8 38,0
322 16,1 16,1 54,1
868 43,3 43,3 97,4

52 2,6 2,6 100,0
2004 100,0 100,0

p8j P.8 De um modo geral, como você avalia o primeiro ano do governo Lula quanto a: 
- Ciência e Tecnologia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

185 9,3 9,3 9,3
601 30,0 30,0 39,2
666 33,2 33,2 72,5
152 7,6 7,6 80,1
284 14,2 14,2 94,2
116 5,8 5,8 100,0

2004 100,0 100,0

p8l P.8 De um modo geral, como você avalia o primeiro ano do governo Lula quanto a: 
- Relações Exteriores

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

246 12,3 12,3 12,3
462 23,1 23,1 35,4
587 29,3 29,3 64,6
171 8,6 8,6 73,2
383 19,1 19,1 92,3
155 7,7 7,7 100,0

2004 100,0 100,0
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p8m P.8 De um modo geral, como você avalia o primeiro ano do governo Lula quanto 
a: - Cultura

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

233 11,7 11,7 11,7
635 31,7 31,7 43,4
580 28,9 28,9 72,3
168 8,4 8,4 80,7
325 16,2 16,2 96,9

62 3,1 3,1 100,0
2004 100,0 100,0

p8n P.8 De um modo geral, como você avalia o primeiro ano do governo Lula quanto a: 
- Esporte

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

212 10,6 10,6 10,6
631 31,5 31,5 42,1
614 30,7 30,7 72,7
175 8,7 8,7 81,5
265 13,2 13,2 94,7
107 5,3 5,3 100,0

2004 100,0 100,0

p8o P.8 De um modo geral, como você avalia o primeiro ano do governo Lula quanto a: 
- Turismo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

198 9,9 9,9 9,9
646 32,2 32,2 42,1
608 30,4 30,4 72,5
160 8,0 8,0 80,5
257 12,8 12,8 93,3
134 6,7 6,7 100,0

2004 100,0 100,0
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p8p P.8 De um modo geral, como você avalia o primeiro ano do governo Lula quanto a: 
- Meio ambiente

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

182 9,1 9,1 9,1
428 21,4 21,4 30,5
591 29,5 29,5 59,9
271 13,5 13,5 73,5
499 24,9 24,9 98,3

33 1,7 1,7 100,0
2004 100,0 100,0

p8r P.8 De um modo geral, como você avalia o primeiro ano do governo Lula quanto a: 
- Segurança Pública

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

113 5,6 5,6 5,6
289 14,4 14,4 20,1
577 28,8 28,8 48,8
311 15,5 15,5 64,4
698 34,8 34,8 99,2

17 ,8 ,8 100,0
2004 100,0 100,0

p9 P.9 E você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no 
Congresso estão tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

97 4,8 4,8 4,8
272 13,6 13,6 18,4
866 43,2 43,2 61,6
288 14,4 14,4 76,0
404 20,1 20,1 96,2

77 3,8 3,8 100,0
2004 100,0 100,0
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p10 P.10 Na sua opinião, os ministros que estão atualmente no Supremo Tribunal 
Federal (STF) estão realizando um trabalho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

159 7,9 7,9 7,9
374 18,7 18,7 26,6
626 31,3 31,3 57,9
267 13,3 13,3 71,2
502 25,0 25,0 96,2

75 3,8 3,8 100,0
2004 100,0 100,0

p13 P.13 Considerando uma escala de 1 a 5, onde 1 é bolsonarista e 5 petista, em qual 
número você se encaixa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  1 Bolsonarista
2
3
4
5  5 Petista
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

505 25,2 25,2 25,2
146 7,3 7,3 32,5
428 21,4 21,4 53,8
199 9,9 9,9 63,7
594 29,7 29,7 93,4
108 5,4 5,4 98,8

24 1,2 1,2 100,0
2004 100,0 100,0

p14 P.14 Em relação ao seu voto para presidente no segundo turno da eleição em 2022, você diria 
que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Escolheu o melhor 
candidato e não se 
arrepende do seu voto
2 Não escolheu o melhor 
candidato e se arrepende 
do seu voto
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1460 72,8 90,5 90,5

131 6,5 8,1 98,6

23 1,2 1,4 100,0
1614 80,5 100,0

390 19,5
2004 100,0
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p15 P.15 Você diria que a confiança que você tem hoje em ____ é maior, igual ou menor 
do que a confiança que você tinha no ano passado quando votou nele para Presidência 

da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maior
2 Igual
3 Menor
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

608 30,4 37,7 37,7
699 34,9 43,3 81,0
294 14,7 18,2 99,2

13 ,6 ,8 100,0
1614 80,5 100,0

390 19,5
2004 100,0

p16 P.16 Gostaria que você me dissesse com qual dessas três afirmações você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 UM,  a democracia é 
sempre melhor que 
qualquer outra forma de 
governo
2 DOIS, em certas 
circunstâncias, é melhor 
uma ditadura do que um 
regime democrático
3 TRÊS, tanto faz se o 
governo é uma 
democracia ou uma 
ditadura
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

1476 73,6 73,6 73,6

150 7,5 7,5 81,1

291 14,5 14,5 95,6

5 ,3 ,3 95,9
82 4,1 4,1 100,0

2004 100,0 100,0

p17a P.17 Na sua opinião, 2024 será um ano melhor, pior ou igual do que 2023: - Para 
você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
99 Não sabe
Total

1394 69,5 69,5 69,5
267 13,3 13,3 82,9
287 14,3 14,3 97,2

56 2,8 2,8 100,0
2004 100,0 100,0
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p17b P.17 Na sua opinião, 2024 será um ano melhor, pior ou igual do que 2023: - Para 
os brasileiros em geral?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
99 Não sabe
Total

1220 60,9 60,9 60,9
359 17,9 17,9 78,8
357 17,8 17,8 96,7

67 3,3 3,3 100,0
2004 100,0 100,0

p18a P.18 Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1015 50,7 50,7 50,7
379 18,9 18,9 69,5
535 26,7 26,7 96,3

75 3,7 3,7 100,0
2004 100,0 100,0

p18b P.18 E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

790 39,4 39,4 39,4
622 31,1 31,1 70,5
533 26,6 26,6 97,1

58 2,9 2,9 100,0
2004 100,0 100,0

p18c P.18 E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

690 34,4 34,4 34,4
592 29,5 29,5 64,0
669 33,4 33,4 97,4

53 2,6 2,6 100,0
2004 100,0 100,0
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p18d P.18 E a corrupção, vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1023 51,0 51,0 51,0
351 17,5 17,5 68,5
564 28,1 28,1 96,7

66 3,3 3,3 100,0
2004 100,0 100,0

p19a P.19 Na sua opinião, nos últimos meses, a situação econômica do país melhorou, piorou 
ou ficou como estava?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou como estava
99 Não sabe
Total

666 33,2 33,2 33,2
710 35,4 35,4 68,7
589 29,4 29,4 98,1

38 1,9 1,9 100,0
2004 100,0 100,0

p19b P.19 E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica melhorou, piorou 
ou ficou como estava?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou como estava
99 Não sabe
Total

711 35,5 35,5 35,5
516 25,8 25,8 61,2
770 38,4 38,4 99,6

8 ,4 ,4 100,0
2004 100,0 100,0

p20a P.20 E nos próximos meses, na sua opinião, a situação econômica do país vai melhorar, 
vai piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

945 47,1 47,1 47,1
440 22,0 22,0 69,1
574 28,7 28,7 97,8

45 2,2 2,2 100,0
2004 100,0 100,0
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p20b P.20 E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai 
piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1251 62,4 62,4 62,4
210 10,5 10,5 72,9
514 25,6 25,6 98,6

29 1,4 1,4 100,0
2004 100,0 100,0

p21 P.21 Você diria que o dinheiro que você e sua família ganham é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que suficiente
2 É exatamente o que 
precisam para viver
3 Não é suficiente, às 
vezes falta
4 É muito pouco, 
trazendo muitas 
dificuldades
Total

128 6,4 6,4 6,4
641 32,0 32,0 38,4

788 39,3 39,3 77,7

447 22,3 22,3 100,0

2004 100,0 100,0

p22aa P.22a Você: - tem cartão de crédito em seu nome?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1117 55,7 55,7 55,7
887 44,3 44,3 100,0

2004 100,0 100,0

p22ab P.22a Você: - tem limite de cheque especial ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

413 20,6 20,6 20,6
1591 79,4 79,4 100,0
2004 100,0 100,0

p22ac P.22a Você: - tem carnê de loja?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

386 19,3 19,3 19,3
1618 80,7 80,7 100,0
2004 100,0 100,0
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p22ad P.22a Você: - fez empréstimo em banco nos últimos seis meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

371 18,5 18,5 18,5
1633 81,5 81,5 100,0
2004 100,0 100,0

p22ae P.22a Você: - fez empréstimo em financeira nos últimos seis meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

178 8,9 8,9 8,9
1826 91,1 91,1 100,0
2004 100,0 100,0

p22af P.22a Você: - paga financiamento de imóvel?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

143 7,1 7,1 7,1
1861 92,9 92,9 100,0
2004 100,0 100,0

p22ag P.22a Você: - paga financiamento de veículo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

231 11,5 11,5 11,5
1773 88,5 88,5 100,0
2004 100,0 100,0

p22ba P.22b E você está em atraso com o - tem cartão de crédito em seu nome?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Está em atraso
2   Não está em atraso
Total

Omisso 0
Total

203 10,1 18,2 18,2
914 45,6 81,8 100,0

1117 55,7 100,0
887 44,3

2004 100,0
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p22bb P.22b E você está em atraso com o - tem limite de cheque especial ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Está em atraso
2   Não está em atraso
Total

Omisso 0
Total

44 2,2 10,7 10,7
369 18,4 89,3 100,0
413 20,6 100,0

1591 79,4
2004 100,0

p22bc P.22b E você está em atraso com o - tem carnê de loja?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Está em atraso
2   Não está em atraso
Total

Omisso 0
Total

55 2,7 14,2 14,2
331 16,5 85,8 100,0
386 19,3 100,0

1618 80,7
2004 100,0

p22bd P.22b E você está em atraso com o - fez empréstimo em banco nos últimos seis meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Está em atraso
2   Não está em atraso
Total

Omisso 0
Total

67 3,4 18,1 18,1
304 15,2 81,9 100,0
371 18,5 100,0

1633 81,5
2004 100,0

p22be P.22b E você está em atraso com o - fez empréstimo em financeira nos últimos seis meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Está em atraso
2   Não está em atraso
Total

Omisso 0
Total

34 1,7 18,9 18,9
145 7,2 81,1 100,0
178 8,9 100,0

1826 91,1
2004 100,0
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p22bf P.22b E você está em atraso com o - paga financiamento de imóvel?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Está em atraso
2   Não está em atraso
Total

Omisso 0
Total

19 ,9 13,3 13,3
124 6,2 86,7 100,0
143 7,1 100,0

1861 92,9
2004 100,0

p22bg P.22b E você está em atraso com o - paga financiamento de veículo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Está em atraso
2   Não está em atraso
Total

Omisso 0
Total

34 1,7 14,6 14,6
197 9,8 85,4 100,0
231 11,5 100,0

1773 88,5
2004 100,0

p23a P.23 Eu vou citar algumas opções que as pessoas têm para se prepararem 
para a aposentadoria e gostaria de saber como você se prepara. Você: contribui 

com o INSS ou Previdência Social ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1049 52,3 52,3 52,3
955 47,7 47,7 100,0

2004 100,0 100,0

p23b P.23 Eu vou citar algumas opções que as pessoas têm para se prepararem 
para a aposentadoria e gostaria de saber como você se prepara. Você: tem um 

plano de previdência privada ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

260 13,0 13,0 13,0
1744 87,0 87,0 100,0
2004 100,0 100,0

p23c P.23 Eu vou citar algumas opções que as pessoas têm para se prepararem 
para a aposentadoria e gostaria de saber como você se prepara. Você: Aplica 

seu dinheiro na poupança ou em algum outro investimento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

715 35,7 35,7 35,7
1289 64,3 64,3 100,0
2004 100,0 100,0

Page 17



p23outa P.23 Se prepara para a aposentadoria de alguma outra maneira? QUAL: OUTROS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Investir em imóvel/ 
aluguel de imovel
5 Já aposentado
6 Guardar 
dinheiro/economizar
7 Trabalhando/ continuar 
trabalhando
96 Nenhum outro
98 Outros
Total

41 2,1 2,1 2,1

19 ,9 ,9 3,0
28 1,4 1,4 4,4

37 1,8 1,8 6,3

1790 89,3 89,3 95,6
88 4,4 4,4 100,0

2004 100,0 100,0

p23outb P.23 Se prepara para a aposentadoria de alguma outra maneira? QUAL: OUTROS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Trabalhando/ continuar 
trabalhando
98 Outros
Total

Omisso 0
Total

2 ,1 72,4 72,4

1 ,0 27,6 100,0
3 ,2 100,0

2001 99,8
2004 100,0

p24 P.24 Você tem reserva financeira de emergência? A sua reserva seria suficiente para você 
pagar suas contas e sobreviver com o mesmo padrão que tem hoje por quanto tempo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menos de 3 meses
2 Entre 3 e 6 meses
3 Entre 6 meses e um ano

4 Ou por mais de um ano
96 Não tem reserva
Total

195 9,7 9,7 9,7
208 10,4 10,4 20,1
126 6,3 6,3 26,4

127 6,3 6,3 32,7
1348 67,3 67,3 100,0
2004 100,0 100,0
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p25 P.25 Você ou alguém da sua casa recebe o Bolsa Família? Qual o valor do Bolsa Família que 
você recebe?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 100
110
120
150
175
180
200
205
210
225
234
250
300
320
350
365
375
390
391
400
420
429
440
450
480
490
500
505
526
540
550
561
590
600
640
650
690
697
700
717
740

1 ,0 ,0 ,0
1 ,0 ,0 ,1
1 ,0 ,0 ,1
1 ,1 ,1 ,2
1 ,1 ,1 ,2
0 ,0 ,0 ,3
2 ,1 ,1 ,4
3 ,1 ,1 ,5
1 ,1 ,1 ,6
1 ,1 ,1 ,6
1 ,1 ,1 ,7
2 ,1 ,1 ,8
9 ,4 ,4 1,2
2 ,1 ,1 1,3
5 ,3 ,3 1,5
1 ,1 ,1 1,6
2 ,1 ,1 1,7
1 ,0 ,0 1,7
2 ,1 ,1 1,8

19 ,9 ,9 2,8
2 ,1 ,1 2,9
1 ,1 ,1 2,9
3 ,2 ,2 3,1
4 ,2 ,2 3,3
1 ,1 ,1 3,3
6 ,3 ,3 3,6
5 ,2 ,2 3,9
1 ,0 ,0 3,9
1 ,0 ,0 3,9
2 ,1 ,1 4,1
2 ,1 ,1 4,1
1 ,0 ,0 4,2
4 ,2 ,2 4,4

188 9,4 9,4 13,7
2 ,1 ,1 13,8

19 ,9 ,9 14,8
2 ,1 ,1 14,9
1 ,0 ,0 14,9

27 1,3 1,3 16,2
1 ,0 ,0 16,3
1 ,0 ,0 16,3

30 1,5 1,5 17,8
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p25 P.25 Você ou alguém da sua casa recebe o Bolsa Família? Qual o valor do Bolsa Família que 
você recebe?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

750
800
810
850
900
905
950
954
960
990
9996 Não recebe
9999 Recebe e não sabe o 
valor
Total

30 1,5 1,5 17,8
8 ,4 ,4 18,2
1 ,1 ,1 18,2
9 ,4 ,4 18,7
8 ,4 ,4 19,1
1 ,1 ,1 19,2
5 ,2 ,2 19,4
1 ,1 ,1 19,5
1 ,1 ,1 19,5
7 ,3 ,3 19,9

1513 75,5 75,5 95,4
92 4,6 4,6 100,0

2004 100,0 100,0

p27 P.27 As atividades humanas contribuem muito, um pouco ou não contribuem para o 
aquecimento do clima no planeta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Contribuem muito
2 Contribuem um pouco
3 Não contribuem
99 Não sabe
Total

1074 53,6 53,6 53,6
493 24,6 24,6 78,2
345 17,2 17,2 95,4

92 4,6 4,6 100,0
2004 100,0 100,0

p28a P.28 Nas últimas semanas, a cidade onde você mora passou por alguma - 
Situação de calor extremo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1779 88,8 88,8 88,8
225 11,2 11,2 100,0

2004 100,0 100,0

p28b P.28 Nas últimas semanas, a cidade onde você mora passou por alguma - 
Chuva intensa ou tempestade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

999 49,9 49,9 49,9
1005 50,1 50,1 100,0
2004 100,0 100,0
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p28c P.28 Nas últimas semanas, a cidade onde você mora passou por alguma - 
Enchente ou alagamento

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

613 30,6 30,6 30,6
1391 69,4 69,4 100,0
2004 100,0 100,0

p28d P.28 Nas últimas semanas, a cidade onde você mora passou por alguma - 
Situação de seca extrema

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

600 29,9 29,9 29,9
1404 70,1 70,1 100,0
2004 100,0 100,0

p29 P.29 O quanto essa situação afetou a sua vida em uma escala de 0 a 10, onde 0 
significa que não afetou e 10 que afetou muito:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não afetou
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

475 23,7 25,1 25,1
48 2,4 2,5 27,7
54 2,7 2,9 30,5
83 4,1 4,4 34,9
78 3,9 4,1 39,0

303 15,1 16,0 55,1
91 4,5 4,8 59,9

147 7,3 7,8 67,7
197 9,8 10,4 78,1

59 3,0 3,1 81,3
330 16,4 17,5 98,7

24 1,2 1,3 100,0
1887 94,2 100,0

117 5,8
2004 100,0

p30a P.30 Agora eu gostaria que você me dissesse se algumas destas 
condições estão presentes ou não na sua casa - Falta de ventilação, circulação 

de ar/poucas janelas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

524 26,1 26,1 26,1
1480 73,9 73,9 100,0
2004 100,0 100,0
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p30b P.30 Agora eu gostaria que você me dissesse se algumas destas 
condições estão presentes ou não na sua casa - Muitas pessoas morando na 

casa, dividindo quartos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

231 11,5 11,5 11,5
1773 88,5 88,5 100,0
2004 100,0 100,0

p30c P.30 Agora eu gostaria que você me dissesse se algumas destas 
condições estão presentes ou não na sua casa - Mora com pessoas que 

precisam de cuidados especiais, como idosos e doentes crônicos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

398 19,9 19,9 19,9
1606 80,1 80,1 100,0
2004 100,0 100,0

p30d P.30 Agora eu gostaria que você me dissesse se algumas destas 
condições estão presentes ou não na sua casa - Convive com falta de água no 

domicílio

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

295 14,7 14,7 14,7
1709 85,3 85,3 100,0
2004 100,0 100,0

p30e P.30 Agora eu gostaria que você me dissesse se algumas destas 
condições estão presentes ou não na sua casa - Convive com falta de energia 

no domicílio

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

213 10,6 10,6 10,6
1791 89,4 89,4 100,0
2004 100,0 100,0

p30f P.30 Agora eu gostaria que você me dissesse se algumas destas 
condições estão presentes ou não na sua casa - Vizinhança onde vive tem 

poucas áreas verdes e sombras

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1062 53,0 53,0 53,0
942 47,0 47,0 100,0

2004 100,0 100,0
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p30g P.30 Agora eu gostaria que você me dissesse se algumas destas 
condições estão presentes ou não na sua casa - Materiais de construção que 

esquentam muito a casa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

583 29,1 29,1 29,1
1421 70,9 70,9 100,0
2004 100,0 100,0

p30h P.30 Agora eu gostaria que você me dissesse se algumas destas 
condições estão presentes ou não na sua casa - Tem ventiladores

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1709 85,3 85,3 85,3
295 14,7 14,7 100,0

2004 100,0 100,0

p30i P.30 Agora eu gostaria que você me dissesse se algumas destas 
condições estão presentes ou não na sua casa - Tem ar condicionado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

473 23,6 23,6 23,6
1531 76,4 76,4 100,0
2004 100,0 100,0

p31a P.31 Agora eu gostaria que você me dissesse se sua casa está muito, um pouco 
ou nada preparada para - Situação de calor extremo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada
99 Não sabe
Total

448 22,4 22,4 22,4
903 45,1 45,1 67,5
634 31,6 31,6 99,1

18 ,9 ,9 100,0
2004 100,0 100,0

p31b P.31 Agora eu gostaria que você me dissesse se sua casa está muito, um pouco 
ou nada preparada para - Chuva intensa ou tempestade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada
99 Não sabe
Total

621 31,0 31,0 31,0
828 41,3 41,3 72,3
529 26,4 26,4 98,7

27 1,3 1,3 100,0
2004 100,0 100,0
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p31c P.31 Agora eu gostaria que você me dissesse se sua casa está muito, um pouco 
ou nada preparada para - Enchente ou alagamento

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada
99 Não sabe
Total

732 36,5 36,5 36,5
548 27,3 27,3 63,8
693 34,6 34,6 98,4

32 1,6 1,6 100,0
2004 100,0 100,0

p31d P.31 Agora eu gostaria que você me dissesse se sua casa está muito, um pouco 
ou nada preparada para - Situação de seca extrema

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada
99 Não sabe
Total

468 23,3 23,3 23,3
722 36,0 36,0 59,4
765 38,2 38,2 97,5

49 2,5 2,5 100,0
2004 100,0 100,0

p32a P.32 E o bairro onde você mora está muito, um pouco ou nada preparado para - 
Situação de calor extremo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada
99 Não sabe
Total

378 18,9 18,9 18,9
770 38,4 38,4 57,3
815 40,7 40,7 97,9

41 2,1 2,1 100,0
2004 100,0 100,0

p32b P.32 E o bairro onde você mora está muito, um pouco ou nada preparado para - 
Chuva intensa ou tempestade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada
99 Não sabe
Total

378 18,9 18,9 18,9
761 38,0 38,0 56,8
833 41,6 41,6 98,4

32 1,6 1,6 100,0
2004 100,0 100,0
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p32c P.32 E o bairro onde você mora está muito, um pouco ou nada preparado para - 
Enchente ou alagamento

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada
99 Não sabe
Total

454 22,6 22,6 22,6
657 32,8 32,8 55,4
870 43,4 43,4 98,8

24 1,2 1,2 100,0
2004 100,0 100,0

p32d P.32 E o bairro onde você mora está muito, um pouco ou nada preparado para - 
Situação de seca extrema

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada
99 Não sabe
Total

334 16,7 16,7 16,7
770 38,4 38,4 55,1
850 42,4 42,4 97,5

50 2,5 2,5 100,0
2004 100,0 100,0

p33 P.33 Na sua opinião, eventos climáticos extremos, como temperaturas muito elevadas, chuvas 
muito fortes e tempestades muito fortes tem acontecido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com cada vez mais 
frequência
2 Com um pouco mais de 
frequência
3 Com a mesma 
frequência que antes
4 Com um pouco menos 
de frequência
5 Com cada vez menos 
frequência
99 Não sabe
Total

919 45,8 45,8 45,8

368 18,4 18,4 64,2

185 9,2 9,2 73,4

235 11,7 11,7 85,1

255 12,7 12,7 97,9

42 2,1 2,1 100,0
2004 100,0 100,0

Page 25



p34 P.34 E daqui para frente, você acredita que esses eventos climáticos extremos irão acontecer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com cada vez mais 
frequência
2 Com um pouco mais de 
frequência
3 Com a mesma 
frequência que antes
4 Com um pouco menos 
de frequência
5 Com cada vez menos 
frequência
99 Não sabe
Total

1302 64,9 64,9 64,9

271 13,5 13,5 78,5

124 6,2 6,2 84,7

123 6,1 6,1 90,8

127 6,4 6,4 97,1

57 2,9 2,9 100,0
2004 100,0 100,0

p35 P.35 E você é a favor ou contra as apostas esportivas online?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

603 30,1 30,1 30,1
1098 54,8 54,8 84,9

192 9,6 9,6 94,4
112 5,6 5,6 100,0

2004 100,0 100,0

p36 P.36 Você já fez ou costuma fazer apostas esportivas online, as chamadas BETS? Você já fez 
apostas online e não costuma fazer mais, OU, costuma fazer apostas online mesmo que de vez em 

quando, hoje em dia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já fez apostas online, 
mas não costuma fazer 
mais
2 Costuma fazer apostas 
online mesmo que de vez 
em quando, hoje em dia

96 Não fez/não costuma 
fazer
99 Não sabe
Total

143 7,1 7,1 7,1

154 7,7 7,7 14,8

1682 83,9 83,9 98,7

25 1,3 1,3 100,0
2004 100,0 100,0
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p37 P.37 Quanto você costuma gastar por mês, em média, com essas apostas esportivas 
online?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3
10
20
25
30
40
50
60
90
100
150
200
250
300
400
500
600
1000
1500
2000
3000
5000
9999 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 ,5 ,5
12 ,6 7,9 8,4
16 ,8 10,7 19,1

1 ,0 ,5 19,7
10 ,5 6,6 26,3

1 ,1 ,8 27,1
29 1,5 19,1 46,2

1 ,1 ,8 46,9
1 ,1 ,7 47,6

27 1,3 17,5 65,2
4 ,2 2,3 67,5

11 ,5 7,0 74,4
2 ,1 1,1 75,5
6 ,3 3,7 79,2
3 ,2 2,0 81,2
8 ,4 5,1 86,3
3 ,2 2,1 88,3
3 ,1 1,9 90,2
2 ,1 1,3 91,5
3 ,1 1,7 93,1
2 ,1 1,1 94,2
1 ,1 ,7 94,9
8 ,4 5,1 100,0

154 7,7 100,0
1850 92,3
2004 100,0

p38 P.38 E, pensando nas apostas que você já fez, você teve mais ganhos ou mais perdas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais ganhos
2 Mais perdas
3 Nem ganhos nem 
perdas
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

113 5,6 38,1 38,1
152 7,6 51,4 89,5

30 1,5 10,0 99,5

1 ,1 ,5 100,0
297 14,8 100,0

1707 85,2
2004 100,0
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pea PEA. Atualmente, você trabalha ? Qual é a sua ocupação principal ? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

487 24,3 24,3 24,3

133 6,6 6,6 30,9

115 5,8 5,8 36,7
232 11,6 11,6 48,3

11 ,5 ,5 48,8
45 2,3 2,3 51,1

206 10,3 10,3 61,3
22 1,1 1,1 62,4
36 1,8 1,8 64,2

129 6,5 6,5 70,6

151 7,5 7,5 78,2
285 14,2 14,2 92,4

60 3,0 3,0 95,4
5 ,2 ,2 95,6

33 1,6 1,6 97,3
55 2,7 2,7 100,0

2004 100,0 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB/MDB
2 PT
3 PP/ PROGRESSISTAS
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
15 PSD
18 PSL
19 REDE
20 PCdoB
21 PRB/ REPUBLICANOS
23 PODEMOS
24 PARTIDO NOVO
26 PL
27 UNIÃO
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ Não tem
98 Outro partido
Total

31 1,6 1,6 1,6
501 25,0 25,0 26,6

5 ,2 ,2 26,8
28 1,4 1,4 28,2

1 ,0 ,0 28,3
19 1,0 1,0 29,2

8 ,4 ,4 29,7
1 ,0 ,0 29,7

10 ,5 ,5 30,2
5 ,2 ,2 30,4
0 ,0 ,0 30,4
5 ,2 ,2 30,7
1 ,1 ,1 30,7
5 ,3 ,3 31,0
6 ,3 ,3 31,3
1 ,1 ,1 31,3
6 ,3 ,3 31,6

143 7,1 7,1 38,8
2 ,1 ,1 38,9

167 8,3 8,3 47,2
1048 52,3 52,3 99,5

11 ,5 ,5 100,0
2004 100,0 100,0
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religiao1 Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adventista
2 Budismo
3 Candomblé
4 Católica
5 Espírita | Kardecista
9 Judaísmo
10 Mórmon / Igreja de 
Jesus Cristo dos Santos 
dos últimos Dias
11 Testemunha de Jeová

12 Umbanda
60 Igreja Evangélica 
Luterana
61 Igreja Evangélica 
Anglicana
62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
63 Igreja Evangélica 
Metodista
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
67 Igreja Renascer em 
Cristo
68 Sara Nossa Terra
69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
70 Igreja Apostólica Fonte 
da Vida
71 Igreja Assembleia de 
Deus
72 Igreja Deus é Amor
73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
75 Igreja Maranata
76 Igreja Nova Vida
77 Pentecostal s/esp.
96 NÃO TEM RELIGIÃO/ 
SEM RELIGIÃO
98 OUTRAS RELIGIÕES

16 ,8 ,8 ,8
5 ,2 ,2 1,0

17 ,8 ,8 1,9
1034 51,6 51,6 53,5

46 2,3 2,3 55,8
2 ,1 ,1 55,9
1 ,1 ,1 55,9

5 ,2 ,2 56,2

26 1,3 1,3 57,5
5 ,2 ,2 57,7

1 ,0 ,0 57,8

11 ,6 ,6 58,3

7 ,4 ,4 58,7

66 3,3 3,3 62,0

36 1,8 1,8 63,7

6 ,3 ,3 64,0

1 ,0 ,0 64,1

3 ,2 ,2 64,2
1 ,1 ,1 64,3

1 ,1 ,1 64,4

175 8,7 8,7 73,1

18 ,9 ,9 74,0
31 1,5 1,5 75,6

37 1,9 1,9 77,4

7 ,3 ,3 77,8
1 ,0 ,0 77,8
9 ,4 ,4 78,2

210 10,5 10,5 88,7

88 4,4 4,4 93,2
1 ,1 ,1 93,2
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religiao1 Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

99 NÃO SABE/NÃO 
LEMBRA
100 Protestante s/esp.
951 Não está 
frequentando nenhuma 
igreja atualmente/ 
Evangélicos sem 
especificar
981 Outras igrejas 
Evangélicas
991 Não sabe/ Não lembra 
(Evangélica)
Total

1 ,1 ,1 93,2

4 ,2 ,2 93,4
23 1,1 1,1 94,6

103 5,1 5,1 99,7

6 ,3 ,3 100,0

2004 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

140 7,0 7,0 7,0

285 14,2 14,2 21,2

137 6,9 6,9 28,1
250 12,5 12,5 40,6
743 37,1 37,1 77,6
134 6,7 6,7 84,3
227 11,3 11,3 95,7

87 4,3 4,3 100,0
2004 100,0 100,0
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rendaf Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De R$ 1.321,00 até R$ 
2.640,00
2 De R$ 2.641,00 até R$ 
3.960,00
3 De R$ 3.961,00 até R$ 
6.600,00
4 De R$ 6.601,00 até R$ 
13.200,00
5 De R$ 13.201,00 até R$ 
26.400,00
6 De R$ 26.401,00 até R$ 
66.000,00
7 R$ 66.001,00 ou mais
9 Até R$ 1.320,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

537 26,8 26,8 26,8

328 16,3 16,3 43,1

333 16,6 16,6 59,7

159 7,9 7,9 67,7

40 2,0 2,0 69,7

19 1,0 1,0 70,6

4 ,2 ,2 70,8
503 25,1 25,1 95,9

27 1,3 1,3 97,3
55 2,7 2,7 100,0

2004 100,0 100,0

cor Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

717 35,8 35,8 35,8
333 16,6 16,6 52,4
802 40,0 40,0 92,4

51 2,5 2,5 94,9
27 1,4 1,4 96,3
74 3,7 3,7 100,0

2004 100,0 100,0

METROP Natureza do Município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

477 23,8 23,8 23,8
336 16,8 16,8 40,5

1191 59,5 59,5 100,0
2004 100,0 100,0

Page 32



REGIAO Região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

857 42,8 42,8 42,8
301 15,0 15,0 57,8
529 26,4 26,4 84,2
155 7,8 7,8 91,9
162 8,1 8,1 100,0

2004 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47

28 1,4 1,4 1,4
32 1,6 1,6 3,0
45 2,3 2,3 5,3
29 1,4 1,4 6,7
30 1,5 1,5 8,2
45 2,3 2,3 10,4
29 1,5 1,5 11,9
35 1,7 1,7 13,6
32 1,6 1,6 15,2
46 2,3 2,3 17,5
40 2,0 2,0 19,5
46 2,3 2,3 21,8
35 1,7 1,7 23,6
35 1,7 1,7 25,3
47 2,4 2,4 27,7
35 1,7 1,7 29,4
32 1,6 1,6 31,0
38 1,9 1,9 32,9
44 2,2 2,2 35,1
47 2,4 2,4 37,5
41 2,1 2,1 39,5
42 2,1 2,1 41,6
43 2,1 2,1 43,8
35 1,8 1,8 45,5
63 3,2 3,2 48,7
30 1,5 1,5 50,2
31 1,5 1,5 51,8
32 1,6 1,6 53,3
45 2,2 2,2 55,6
47 2,3 2,3 57,9
27 1,4 1,4 59,3
32 1,6 1,6 60,9
34 1,7 1,7 62,6 Page 33



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
82
83
84
85
Total

34 1,7 1,7 62,6
32 1,6 1,6 64,2
26 1,3 1,3 65,5
22 1,1 1,1 66,6
30 1,5 1,5 68,1
39 1,9 1,9 70,0
30 1,5 1,5 71,5
30 1,5 1,5 73,0
24 1,2 1,2 74,2
36 1,8 1,8 76,0
27 1,3 1,3 77,3
39 2,0 2,0 79,3
45 2,2 2,2 81,5
24 1,2 1,2 82,7
36 1,8 1,8 84,5
29 1,4 1,4 86,0
36 1,8 1,8 87,7
37 1,8 1,8 89,6
33 1,7 1,7 91,2
24 1,2 1,2 92,4
19 ,9 ,9 93,4
18 ,9 ,9 94,3
14 ,7 ,7 95,0

6 ,3 ,3 95,3
22 1,1 1,1 96,4
19 1,0 1,0 97,3

5 ,3 ,3 97,6
16 ,8 ,8 98,4

5 ,2 ,2 98,6
3 ,1 ,1 98,8
8 ,4 ,4 99,2
3 ,1 ,1 99,3
5 ,2 ,2 99,6
1 ,1 ,1 99,6
4 ,2 ,2 99,8
2 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

2004 100,0 100,0
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